

警察抓小偷找不到楼牌号

小区楼牌号混乱连老住户都犯糊涂

本报11月17日讯(见习记者 吕增霞) 近日,记者了解到文汇小区的楼牌号十分地混乱,新老楼牌号混杂。有些小区居民甚至不知道自己的楼牌号到底是几号,给日常生活带来极大的不便。

16日上午,记者来到文汇小区。刚进门就看见东边的一栋楼上挂着两个楼牌号,上面的写着“明月小区

甲一9”,下面的写着“文汇小区81”。还有一栋楼上楼牌是“文汇小区116”,但下面却写着一个9。小区里不仅很多楼牌号新旧共存,而且有些楼根本就没有楼牌号。

据了解,之前文汇小区的物业在2002年的时候,自西向东换了楼牌号,但是没换完。2005年换了物业,又换了一次楼牌号,是从东向西换的,也是没换完就

了。所以小区的楼牌号就乱了。

居民纷纷抱怨因为楼牌号混乱带来的烦恼。在小区住了24年的沈先生说,之前文汇小区是交通局家属院,房子不多,后来小区扩建,又频繁地换楼牌号,“我们是小区最老的住户了,可是现在竟不知道住的是几号楼。”王先生告诉记者,有一次小区里来了小偷,有人

报警了,结果警车没有找到正确的楼号,小偷逃走了。还有一次有个病人要急救,120救护车也找了好久,太危险了,差点就出人命。刚住进文汇小区的赵先生还说,刚住进来不知道水电暖的收取是按老号收取,前几天去交取暖费,结果没有找到楼牌号,又去了一次才交上。

记者咨询了负责文汇

小区的明月派出所。民警告诉记者,文汇小区是老小区,建设单位有市政部门、房产单位和一些独立独立开发商,比较复杂。现在楼牌号不符合标准,他们把小区里的楼进行了重新排号,但是更换楼牌号的费用需要业主交,费用的收取比较困难。他们将和房管部门积极协调,规范小区的楼牌号。

超市临过期食品忙着促销或退货

本报11月17日讯(见习记者 王瑞景) 近日,厦门市推出了一项举措,超市、农贸市场等卖场要设立临过期食品专柜。在东营,超市对临过期食品多采取降价、买赠等促销方式销售。

16日,在振华超市,记者看到一款原价4.5元的罐头,现价2元,生产日期为2009年10月,保质期为15个月,还有2个多月就要过期。在熟食柜台,喜旺食品销售人员说,喜旺熟食如果当天卖不完,就连夜拉回烟台总部。在烟台喜旺完的食品将在那里销售,或被做成员工餐。正大食品销售人员称,感觉有些熟食可能卖不完时,会采取降价销售,实在卖不完就丢掉。

在胜大超市新家园店,记者看到卡夫饼干的厂家工作人员在用胶带捆绑饼干。工作人员说:“这些饼干再过两月要过期了,很难卖出,所以只好促销。”销售员小李告诉记者,一般来说,在保质期的三分之二已过,或者还有两个月就过期,超市会联系生产厂家,由厂家决定促销或退货。

供暖开始了 加湿器热销

本报11月17日讯(见习记者 张大宁 王媛媛) 东营市15日开始正式供暖,室内寒意不再,但干燥愈加严重。不少市民选择加湿器来调节室内的湿度,加湿器也迎来销售旺季。

17日记者走访东营市几大超市,看到商家纷纷把加湿器摆在了显眼的位置。销售人员说:“供暖开始后,加湿器比原来卖得好多了,原先一个月卖不了几台,现在一天就卖10多台。”短短的几分钟里,就有不少市民前来询问、购买。据介绍,今年加湿器功能和款式均有更新,负离子的、恒湿的、音乐的等,价格没有太大的变动,其中一款可以自动调节湿度的销量最好。

加湿器的销售人员提醒市民,使用加湿器也要注意室内通风,室内湿度最好保持在50%。此外,加湿器中的水要定期添加,否则会导致加湿器损坏。



市民王女士在辽河路民建购物广场选购加湿器。 本报见习记者 郑美芹 摄

火热 2011齐鲁晚报 征订中.....

报纸全年订价 180元

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。



山东发行量第一的都市报

在鲁晚报位列2009年中国都市报发行量百强第22位,连续十年上榜,2009年度已居37位,2010年度居第37位,持续多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸十强之列,在鲁晚报创刊以来,经过多年的发展,已拥有全国最大的发行量,影响力最强,覆盖面最广,报纸内容最丰富,服务最周到,是我们自己的办报理念和不断发展的精神,正是一个繁荣的现在和未来。

